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Reciproké rovnice 
 

Řešte následující reciproké rovnice: 

69. 6𝑥ହ + 41𝑥ସ + 97𝑥ଷ + 97𝑥ଶ + 41𝑥 + 6 = 0 
70. 5𝑥ସ − 12𝑥ଷ + 12𝑥 − 5 = 0 
71. 5𝑥ସ − 26𝑥ଷ + 10𝑥ଶ − 26𝑥 + 5 = 0 
72. Řešte rovnici 𝑥ହ + 𝑥ସ + 𝑥ଷ − 𝑥ଶ − 𝑥 − 1 = 0 

a) jako reciprokou rovnici, 
b) pomocí rozkladu. 

 

Domácí cvičení 

73. Řešte rovnice s neznámou 𝑥 ∈ 𝑅: 
a) 2𝑥ଷ − 3𝑥ଶ − 3𝑥 + 2 = 0 
b) 2𝑥ଷ + 7𝑥ଶ − 7𝑥 − 2 = 0 
c) 6𝑥ସ + 17𝑥ଷ + 17𝑥ଶ + 17𝑥 + 6 = 0 
d) 6𝑥ସ − 35𝑥ଷ + 62𝑥ଶ − 35𝑥 + 6 = 0 

74. Rovnici a) z předešlé úlohy 2𝑥ଷ − 3𝑥ଶ − 3𝑥 + 2 = 0 řešte pomocí rozkladu. 
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